

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成17年8月12日

【事業年度】 第12期(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

【会社名】 株式会社ガーラ

【英訳名】 GALA INCORPORATED

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 菊川 暁

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区渋谷3丁目12番22号

【電話番号】 03(5778)0321(代表)

【事務連絡者氏名】 管理本部長 藤田 公司

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区渋谷3丁目12番22号

【電話番号】 03(5778)0321(代表)

【事務連絡者氏名】 管理本部長 藤田 公司

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪府大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月29日付で提出した第12期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項に一部訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するために、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成16年3月31日)		当事業年度 (平成17年3月31日)		
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(負債の部)						
流動負債						
1	2	買掛金	35,291		17,023	
2		1年以内返済予定長期 借入金	2,000			
3		未払金	17,472		10,720	
4		未払費用	9,006		4,636	
5		未払法人税等	950		3,712	
6		前受金	6,047		2,104	
7		預り金	1,751		1,566	
8		賞与引当金	13,962		9,899	
		流動負債合計	86,481	11.8	49,633	6.8
固定負債						
1		繰延税金負債	3,428		3,631	
		固定負債合計	3,428	0.5	3,631	0.5
		負債合計	89,910	12.3	53,295	7.3
(資本の部)						
資本金						
	1	資本金	607,100	83.1	617,396	84.2
資本剰余金						
1		資本準備金	430,500		38,357	
		資本剰余金合計	430,500	58.9	38,357	5.2
利益剰余金						
1	3	当期末処分利益又は 当期末処理損失()	402,038		19,284	
		利益剰余金合計	402,038	55.0	19,284	2.6
	4	その他有価証券評価差額金	4,995	0.7	5,291	0.7
		資本合計	640,556	87.7	680,328	92.7
		負債・資本合計	730,466	100.0	733,624	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (平成16年3月31日)		当事業年度 (平成17年3月31日)		
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	
(負債の部)						
流動負債						
1	2	買掛金	35,291		17,023	
2		1年以内返済予定長期 借入金	2,000			
3		未払金	17,472		10,720	
4		未払費用	9,006		4,636	
5		未払法人税等	950		3,712	
6		前受金	6,047		2,104	
7		預り金	1,751		1,566	
8		賞与引当金	13,962		9,899	
		流動負債合計	86,481	11.8	49,663	6.8
固定負債						
1		繰延税金負債	3,428		3,631	
		固定負債合計	3,428	0.5	3,631	0.5
		負債合計	89,910	12.3	53,295	7.3
(資本の部)						
資本金						
	1		607,100	83.1	617,396	84.2
資本剰余金						
1		資本準備金	430,500		38,357	
		資本剰余金合計	430,500	58.9	38,357	5.2
利益剰余金						
1	3	当期末処分利益又は 当期末処理損失()	402,038		19,284	
		利益剰余金合計	402,038	55.0	19,284	2.6
その他有価証券評価差額金						
	4		4,995	0.7	5,291	0.7
		資本合計	640,556	87.7	680,328	92.7
		負債・資本合計	730,466	100.0	733,624	100.0